

{morfeo 2943}

19 февраля сотрудники территориального отдела Роспотребнадзора по Республике Алтай в Кош-Агачском, Улаганском районах дали старт вакцинации против чумы.

Первыми прививку получили главный санитарный врач в Кош-Агачском, Улаганском районах Аруна Лепетова, сотрудники филиала Центра гигиены и эпидемиологии и медицинский персонал районной больницы.

В акции приняли участие более 30 человек.

Вакцинация всех жителей Кош-Агачского района, начиная с 2-х летнего возраста, проводится каждый год. Это связано с расположением на территории Кош-Агачского района природного очага чумы. Три года подряд с 2014 по 2016 г. здесь регистрировались единичные случаи заболевания человека чумой. До настоящего времени этот природный очаг является одним из наиболее активных в Российской Федерации.

Ежегодно вакцинацию начинали с 1 марта. В 2024 году принято решение начать прививочную кампанию на две недели раньше для удобства верующих района, чтобы они смогли пройти вакцинацию до начала праздника Рамадан, обозначающего начало поста у мусульман.

Прививку рекомендуется сделать каждому, кто планирует посетить Кош-Агачский район в период с апреля до сентября. Поставить прививку можно в районных больницах, она делается бесплатно.